
HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU: 

*** Turistický kroužek při Sportovním klubu Kardašova Řečice vás srdečně zve na únorový 

výšlap do přírody s opékáním buřtů. Délka trasy bude do 10 km. Sraz je tuto sobotu 1. února 

v 9:00 hodin u fotbalového hřiště.  

 

*** Město Kardašova Řečice srdečně zve všechny zájemce na tradiční SETKÁNÍ SENIORŮ 

do sálu kulturního domu v neděli 2. února. Zahájení je ve 14:00 hodin. Čeká vás občerstvení a 

kulturní program, k tanci a poslechu hraje Řečická kapela, vystoupí děti mateřské školy, 

Aerobic team Kardaška a Akademie třetího věku při ZUŠ Jindřichův Hradec. 

 

*** Upozornění pro občany Nítovic: popelnice se budou vyvážet každé pondělí. 

 

*** Srdečně vás zveme na tradiční DĚTSKÝ KARNEVAL v sobotu 8. února do kulturního 

domu. Začátek v 15:00 hodin. Děti čekají soutěže, atrakce, Chůdadlo, diskotéka, tombola, 

Mirgína a její show, malování na obličej s Dančou. Vstupné je dobrovolné.  

 

*** Divadelní spolek J. K. Tyl Kardašova Řečice vás srdečně zve na TŘPYTIVÝ PLES, který 

se koná v sobotu 15. února v kulturním domě. Zahájení je ve 20:00 hodin. Hraje kapela 

BARET, dále vás čeká doprovodný program: fotokoutek, tombola, světelná show – RockFire, 

welcome drink. Předprodej vstupenek: Petra Englická (tel. č. 773 076 086, 

p.englicka@seznam.cz). 

 

*** Upozorňujeme občany, že poplatky za odpady a psy se budou moci uhradit příkazem 

k úhradě nebo přes QR kód ke konci měsíce ledna, po obdržení Vyrozumění o výši poplatku na 

každého občana. V hotovosti či platební kartou se začnou hradit od 3. března v úřední dny 

městského úřadu. Platnost známky z loňského roku je do 31.3.2025. Po úhradě poplatků si 

budete moci vyzvednout známku platnou pro rok 2025. 

 

*** Oznamujeme, že Centrum pro pečující při MAS TŘEBOŇSKO o.p.s. pořádá pravidelná 

SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH, která se budou konat vždy od 15:00 hodin do 16:30 ve 2. patře 

městského úřadu. Termíny: 12. února, 12. března, 16. dubna, 14. května a 11. června. Více 

informací na tel: 774 847 959. Setkání je určeno všem, kteří pečují o své blízké, kteří se 

z důvodu stáří nebo nemoci stali závislými na pomoci druhé osoby.  
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*** Oznamujeme, že Centrum pro pečující při MAS TŘEBOŇSKO o.p.s. pořádá 

BEZPLATNÁ PORADENSTVÍ, která se budou konat ve středu od 16:00 – 17:00 hodin ve 2. 

patře městského úřadu. Termíny: 5. února, 2. dubna a 4. června. Více informací na tel: 

722 318 313, www.centrumpropecujici.cz. Pomohou např. s vyřízením příspěvku na péči, 

s kompenzačními pomůckami, s průkazy ZTP a dalším.  


